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Amerikai magyarok szózata a világhoz
Tiltakozó Saint-Louisban

Budapest, július 13. (MTI.) Május hó 
3-an Missouri államban Sant Loiesnek és 
környékének magyar eredetű lakosai a Con­
cordia Hallban nagy tiltakozó gyűlést tar­
tottak, amelyen állást foglaltak a magyar te­
rületek erőszakos elszakitása ellen. Ez* a gvü- 
lekezet, amely a sant-lonisi Szent István 
Egylet elnökének és titkárának kezdeménye­
zésére ült össze, kiáltványt szerkesztett a 
melyet Missouri állam szenátorához juttatták 
azzal a kéréssel, hogy tartalmát terjessze 
Harding elnök elé. A kiáltvány, amelyet kö­
rülbelül tízezren írtak alá, egyebek ' között 
ezeket mondja:

Mi Magyarország volt alattvalói és utódai

.ani.el.y ,a sant-lonisi Szent István

jális amerikai polgárok vagyunk, esedezve for­
dulunk az Egyesült Államok -népéhez és kor­
mányához, kérve azt, hogy érvényesítse befő- 
Írását abban az irányban, hogy Magyarország 
megszállott területein a lakosságnak a néje 
szavazási jog adassák meg, vagyis, hogy ren­
delkezhessenek azok önmaguk felett és dönt­
sék el ők, vájjon függetlenek óhajtanak-e lenni 
vagy pedig ha nem, melyik ország kormá­
nyának akarnak hűséget esküdni. Akaratuk 
ellenére azonban semmiesetre se kényszerít­
sék őket idegen szolgálatba. Ez a népszavazás 
valamely elfogulatlan felelős kormány, vagy 
kormányok felügyelete alatt volna megejtendő. 
Ezt az óhajunkat a méltányosság és az igaz-

a magyarországi letelepedettek, kik most lo- ság nevébenMMtjuk vütggáj "

Japán és Magyarország viszonya
Japán tudós a magyar hadifoglyokról

A Japánnal való tudományos érintkezés 
jövőjéről dr Jutaka Kon hokaidói orvosprofesz- 
szor így nyilatkozott:

Angol-, Francia- és Németország egye­
temi hallgatói már régóta a csereviszony alap­
ján hozzánk jönnek tanulmányútra. Mihelyt a 
nyelvi nyehézséget kiküszöbölhetjük, a ma­
gyar hallgatóknak a csereviszonyái is meg­
kínálhatjuk és a japán kormány szívesen

látná egyetemein rr agyar orvosi kiválóságokat.
Azonnal írok hazámba, hogy felhívjam 

Japán figyelmét arra, hogy a békekötés után 
a harmadik évben még mindig 60 ezer fogoly 
sínylődik Oroszországban.-4-1;-^! a legnagyobb 
lehetetlenségnek találom és ez szégyene Euró­
pának. Felfogom hívni Japán közvéleményét, 
hogy ezt a visszásságot megszüntetni igye­
kezzék.

„Egyedül nemzeti politikát csinálok...“ 
Hegedűs Lóránt védi a vagyon váltságot - El fogja venni a há­
borús vagyont is - A miniszterelnök válasza Ruppert Rezső­
nek - Ő más helyen keresi a politikai tisztességet - Még min­

dig a királylátogatás
-- A nemzetgyűlés mai Ülése —

mondanom, hogy miért hoztam e javaslatot és 
hogy miért ragaszkodom annak keresztülvite­
léhez, — igen kevés változtatással. Ez a ja­
vaslat volt a feltétele a gabona szabadforgal­
mának. Kijelentem, hogy csak három válasz­
tásom volt. Vagy fenntartani a kötött forgal­
mat, de ezt el kellett vetnem, mert jó valuta­
politikát nem lehet addig csinálni, amig szuro­
nyokkal rekvirálják a gabonát. Ennélfogva 
amikor a minisztertanácsban a miniszterelnök 
azt kérdezte, hogy vállalom-e a felelősséget a 
gabona szabadforgalmáért, akkor azt mondot­
tam, hogy vállalom két feltétel alatt: az egyik 
az őrlési adó, a másik a vagyonváltság. Akkor 
mindkét kisgazdapárti miniszter hozzájárult 
ehhez és én teljesítettem szavamat. Ha nem 
tartottuk volna fenn a kötött forgalmat, akkor 
az ellátatlanokat ki. kellett volna dobni, erre 
azonban nem vállalkoztam.

A trianoni békében benne van, hogy Ma­
gyarország köteles olyan magas adókat hozni, 
mint amilyenek a szomszéd államban vannak. 
Ez keserves dicsősége a pénzügyminiszternek, j 
Be kell hoznia az őrlési adót, csak az a kér- I 
dés : tud-e úgy verekedni a javaslat, elfogadá- j 
sáért, hogy azok becsületesen keresztülmen- j 
jenek. Ezért a javaslatért a Ház tagjai nem : 
felelősek, csak én és a trianoni béke. En va- í 
gyök felelős a javaslatért lelkiismeretemnek és ; 
a trianoni békének. Német-, Francia- és Cseh- ’ 
országban mindenütt felemelték a forgalmi adót i 
s Olaszországban a háború irtózatos deficitjét |

Budapest, július 13. A nemzetgyűlés mai 
ülését háromnegyed 11 órakor nyitotta meg 
Rakovszky István elnök. Bejelenti, hogy 15 
interpelláció van bejegyezve az interpellációs 
könyvbe.

Temesváry Imre az őrlési adóról szóló 
törvényjavaslattal kapcsolatban kívánja, hogy 
az ellátatlanok ellátásában necsak a kisgazdák 
vegyenek részt, ne ő rájuk háruljon minden 
teher, hanem a malmokra is. A pénzügyminisz­
ter elnöklésével tartott értekezleten a malmok 
eleinte nem akartak ebbe belemenni, de később 
a vidéki malmok mégis magukra vállalták egy 
millió kétszázezer métermázsa gabona beszol­
gáltatását. Ugyanakkor a budapesti malmokra 
csak 360,000 métermázsa maradt, amelynek 
a beszolgáltatását a budapesti malmok nem 
akarták vállalni 600 koronás áron és minden­
képen alkudoztak. Kéri a nemzetgyűlést, hogy 
kényszerítse a malmokat a gabona beszolgál­
tatására, továbbá, hogy a mezőgazdasági mun­
kásokat is vegyék fel az ellátatlanok kategó­
riájába. A javaslatot elfogadja.

Kt rekes Mihály a javaslatot igazságtalan- 
nak találja. A forgalmi adó helyett a közélel­
mezési pótadó behozatalát ajánlja. Helyteleníti 
* pénzügyminiszter politikáját, amely a fo­
gyasztási adókon épül fel és így leginkább az i 
alsóosztály» néprétegeket sújtja. Sürgeti, hogy | 

köztisztviselők természetbeni ellátásukat buzá- . 
bún kapják meg. A javaslatot nem fogadja el. i

Hegedűs Lóránt pénzügyminiszter : El kell

j a kenyéradó tüntette el. Tavaly 500 rossz ko- 
, rónáért vették el a gabonát a gazdától, ma 

pedig kap érte 1000 jó koronát. Miután nem 
tartjuk fenn a kötött forgalmat és az ellátat­
lanokat sem dobhatjuk ki. ezért a forgalmi adó 
jo formáját választottam. Kiragadtam néhány 
dolgot, igy elsősorban a gabonát, azután a* 
állatot, de itt csak a paszussal bíró állatokat 
vettem figyelembe.

— Azt mondják, hogy a javaslat antiszociá­
lis. hogy egész pénzügyi politikám fogyasztási 
adóra van bazirozva. De én éppen a vagyonos 
osztály vagyonának 20%-át veszem el. Nem 
lehet azzal vádolni, hogy a vagyonos osztályt 
kímélem. Ezután behozom a háborúban szerzett 
vagyon váltságát is és elveszem a háborús 
vagyont. A váltság tényleg súlyos, de elfogok 
menni az engedékenység szélső határáig. Ami­
kor vidékre megyek, mindig azt tapasztalom, 
hogy a nemzet többsége mellettem van és 
egész biztosra veszem ezért, hogy győzni fogok 
mert az a babonája, hogy addig, amíg nem 
csinálok sem börze, sem bankpolitikát, sem 
kisbirtok, sem nagybirtok-politikát, hanem egye­
dül nemzeti politikát : addig engem a nemzet 
nem hagy el. (Elénk helyeslés.)

Ezután az elnök napirendi indítványt tesz 
és szünetet rendel el.

Szünet után Bethlen István miniszterel­
nök válaszol Ruppert Rezső interpellációjára: 
Tisztelt nemzetgyűlés! Ruppert képviselő ur 
interpellációjában két témáról beszél. Az egyik 
olyan eseményekre vonatkozik, amelyek még a 
Teleki kormány idejéből valók és pedig az 
„Igazság“ cimü lapnak szubvencióval való el­
látása ügjében, a második pedig személyes 
ügyre vonatkozik Németh István és Giczy szá­
zados között. Ez a második ügy a jelenlegi 
kormány idejében történt. Az első kérdésre 
megtagadhatnám a választ, azonban nem te­
szem ezt, mert a tisztelt képviselő ur az el- 

| lenzéki propaganda hangjával szólalt fel és ezt 
I az ügyet a jelenlegi kormánnyal akarta össze­

függésbe hozni. En tehát a magam részéről a 
volt miniszterelnökhöz fordultam felvilágosítás­
ért és az ö felhatalmazása alapján vagyok bá­
tor az eseményekre vonatkozólag azonnal 
nyilatkozni. A jelenlegi kormány az „Igazság 
cimü lappal semmi összefüggésben nincs és 
ezért a jelenlegi kormányra az interpelláció 
nem vonatkozhatik.

A való tényállás egészen más. mint ahogy 
azt Ruppert képviselő ur ismertette. Tényleg 
tavaly ősszel volt a nemzetvédelmi osztálynak 
e^y Németh István nevű alkalmazottja, aki a 
maga részéről a munkáskérdéssel annyiban fog­
lalkozott, hogy a nemzeti érzést a munkásosz­
tályban lehetőleg tokozza. Elég ha rámutatok 
arra, hogy volt olyan idő, amikor propaganda 
minisztérium is volt és ez úgyszólván egészen 
nyíltan működött és ezt nem is lehetett hely­
teleníteni akkor. A nemzeti érzésnek a propa­
gálása az ország lakosságának kötelessége. Ez 
a Németh István nevezetű ur igyekezett kap­
csolatot teremteni a miniszterelnökség között 
és ö közötte, azonban a miniszterelnök nem 
fogadta el.

— A munkásosztály 1920. évi őszi hely­
zetében nap-nap után alakultak munkáspáitck, 
amelyek nemzeti alapra helyezkedtek. Ezeket 
a munkáspárt- kát igyekezett Németh István 
egyesíteni. Teleki volt miniszterelnök kívána­
tosnak tartotta, hogy lehetőleg olyan munkás­
lapok létesüljenek. amelyek nemzeti alapra he­
lyezkednek. A miniszterelnök azt mondotta, 
hogy hajlandó a rendelkezési alapból, tehát 
olyan alapból, moly politikai célokat szolgál
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egy hazafias tendenciájú lapnak, bizonyos szub- j 
venciót bizonyos időn belől adni, körülbelől 
egy millió korona összegben. Ehhez joga volt, 
inert hazafias célt szolgált vele. Megalakult 
tehát az „Igazság" című lap, amelynek ez az 
összeg rendelkezésére állott. Németh Istvánt 
a lapnál alkalmazták. Egy idő múlva rajta­
kapták. hogy hütlenül kezeli a reá bízott ösz- 
ssegeket A vizsgálat után látták, hogv az 
összeget más célra fordította és ekkor clbo- 
csájtották Némcthet állásából, mert sikkasztást 
követett el. Németh elbocsátása után megkezdte 
a bosszú hadjáratát, amelynek végeredménye 
Ruppert Rezső interpellációjában csúcsosodott 
ki. Németh elmondotta, hogy olyan okiratok 
birtokában van, amelyek a kormány szociál­
politikai működésére kompromittálók. Május 
19 én Németh újólag felkereste a városparancs­
nokságot, és megnevezett bizonyos feltételeket, 
amelyek esetén hajlandó visszalépni az ira­
toknak közlésétől. E feltételek teljesen kime­
rítik a zsarolás bűntettének minden követel­
ményeit. A honvédelmi miniszter megindította 
a vizsgálatot, hogy az előadott tények meg­
felelnek-e a valóságnak vagy sem. De ameny- 
nyiben a tények a valóságnak megfelelnének, 
nem vagyok hajlandó a magam részéről semmi 
messzemenő konzekvenciái levonni.

fPékár közbeszól: Hazaárulás! Elnök csen­
get. többen kiabálnak, hogy ez hazaárulás.)

Elnök kijelenti, hogy Pekárt közbeszó­
lásért rendreutasitja. Szólásszabadság ural­
kodik, a kormány és a miniszterelnök ur meg 
fogják találni rá a módot, hogy ezt érvénye­
sítsék.

Bethlen : Ki. előadott tényekről megállapí­
tották, hogy egy embernek hazug híresztelésein 
alapulnak, aki hivatalos aktákat tulajdonított el, 
aki a pénzeket hütlenül kezelte, hivatalos titok­
tartással visszaélve saját érdekében akarta 
ezeket érvényesíteni. Ezek a vadak nem a 
jelenlegi kormányra vonatkoznak, de Ruppert 
képviselő ur rém elégedett meg csak azzal, 
hogy a jelenlegi kormányt is gyanúsította. 
Olyan tényeket említett fel, amelyek disere- 
ditálhatják a kormány tagjait, úgy egyéni, 
mint politikai becsület szempontjából. (Nagy 
zaj.) Bocsánatot kérek, ezek olyan súlyos vádak 
és gyanúsítások, amelyeket a kormány szó nél­
kül nem hagyhat. (Élénk helyeslés.) Szomorú 
a magyar parlamentre, hogy alaptalan vádak­
kal lépnek fel és gyanúsítják a kormányt. (Él­
jenzés és taps.) Ami pedig a politikai ’ becsü­
letet illeti, válaszom arra az. hogy a képviselő 
urat ezen a téren nem fogom követni, mert a 
politikai tisztességet én más helyen keresem. 
(Éljenzés.)

— Ruppert képviselő ur azt mondotta, 
hogy Szirmay elbocsátását Eckhardt sajtófőnök 
presszionálta és ezzel a cselekményével hiva­
tali hatalommal való visszaélést követett el. 
Ez az eset úgy volt, hogy a Lágymányoson 
egy szétdarabolt hullát fogtak ki s a Napban 
egy cikk jelent meg, hogy a gyilkos a katona­
ságnál tanulta mesterségét. (Nagy zaj.) Nem 
szószerint citáltam, de az értelme ez volt. 
Akkor a lapokban propaganda folyt, amely 
miatt kénytelen voltam az Est-tői é? a Világ­
tól a I olportázsjogot megvonni, és azt hiszem, 
hogy kötelességet teljesítettem akkor, araikor 
figyelmeztettem a lap főszerkesztőjét, hogy 
ehhez hasonló eset elő ne forduljon és ne tár­
gyaljanak olyan urakkal, akik hasonló cikkeket 
helyeznek el a lapokban, mert akkor kénytelen 
leszek ismét megvonni a kolportázsjogot. (He­
lyeslés.) Kérem válaszom tudomásul vételét.

Ruppert Rezső és Bethlen István ismételt 
felszólalása után a Ház a választ tudomásul 
vette.

Ezután Beniczky Ödön szólalt föl és föl­
olvasott egy sürgönyt. A sürgönyben az van, 
hogy Friedrich és társai Szombathely felé meg­
kezdett utjokban, bárhol letartóztatandók. (Köz­
bekiáltások: Talán apokrif a sürgöny?!)

; Bejelenti a sürgöny alapján Friedrich és társai 
mentelmi jogának megsértését.

Friedlich István: Nem akarok felpana­
szolni semmit, a nemzetgyűléstől várom az 
elégtételt.

Tomcsdnyi igazságügyminiszter a nagy 
zajban kijelenti, hogy a miniszterelnök az előbb 
elmondottakat a nagy zaj miatt nem hallotta 
és ezért helyette kijelenti, hogy a bizonyos 
sürgönyről nem volt tudomása s kéri, hogy azt 
a Ház rendelkezésére bocsássa.

Ezután áttértek az interpellációkra. Ki­
lencen részint elálltak, részint elhalasztották 
interpellációjukat és igy Koszó István volt az 
első interpelláló. Elmondja, hogy a gabona 
szabadforgalma a legutóbbi miniszteri rende­
lettel kimondatott és mégis a határos ‘falvak­
ban Ősközségekben a régi állapotot tartották 
fenn. Kéri, hogy a szállítással való igazolvány 
kényszert szüntessék meg. — A pénzügymi­
niszter a mai beszédében azt mondotta, hogy a 
szabadforgalom megteremtésétől tette függővé 
az őrlési adót. A csongrádinegyei gabonabc- 
szolgáltatás ügyében interpellál. Sajnálja, 
hogy a földmivelésügyi miniszter nincs jelen 
és igy interpellációjára nem kaphat azonnal 
választ.

Az interpellációt kiadták a földmivelésügyi 
miniszternek.

Pállffy Dániel a legközelebbi ülésre ha­
lasztja interpellációját.

Az ülés vége háromnegyed 3 ómkor volt.

Statárium
A magyar kir. igazságügyminiszter az 

1912. évi LXIII. t.-cikk 12. §-ának 4. pontjá­
ban nyert felhatalmazása alapján, 14.896— 
1921. I. M. E. szám alatt kiadott rendeletével 
a magyar kir. belügyminiszterrel és a magyar 
kir. honvédelmi miniszterrel egyetértve a 
rögtönbiráskodás megszüntetésének, illetőleg 
korlátozásának kihirdetését a debreceni kir. 
törvényszék területéig, elrendelte, e hirdetmény 
közzététele után elkövetett következő bűn­
cselekményekre és pedig megszüntette:

1. gyilkosság, 2. szándékos emberölés, 
3. közegészség ellen halál okozásával elköve­
tett bűntett, 4. rablás, 5. gyújtogatás. 6. viz- 
áradás okozásának büntette, 7. vaspályákon, 
távírdákon, távbeszélőn vagy hajókon elköve­
tett közveszélyü cselekmények bűntetteire.

A most felsorolt bűncselekményekre tehát 
ezentúl a rögtönbiráskodás ki nem terjed.

Ellenben korlátozta a következő két bűn­
cselekményre :

1. Hűtlenség és 2. Lázadás.
Ez utóbbi két bűncselekményre tehát a 

rögtönbiráskodás továbbra is kiterjed, miért is 
felhívom a lakosságot, hogy különösen az 
utóbbi büntettek elkövetésétől mindenki óva­
kodjék.

Figyelmeztetem a lakosságot, hogy a 
polgári bíráskodás alá tartozó minden olyan 
egyén, aki a debreceni kir. törvényszék terü­
letén a hűtlenség vágj’ a lázadás bűncselek­
mények valamelyikét elköveti- ezután is rög- 
tönitélö eljárás alá kerül és halállal bűnhődik.

Debrecen. 1921. évi juiius hó 11-én.
Dr. Kesserü Lajos 

Hr. kúriai biró, 
a debreceni kir. törvényszék elnök.

meg- 
az angol-japán 

A japánok tíz 
------ 3 pártok 

szombaton Londonba ér-

Az angol-japán szerződés
Budapest, július 13. Egy washingtoni 

szikratávirat szerint az a hír terjedt el 
bizható angol forrásból, hogy 
szerződést nem újítják meg. 
tagú küldöttsége, amelyben az összes 
képviselve vannak, 
kezeit.

KOROS SANDOR SPSKKf F
Megkeresésekre, ajánlatokra azonnal válaszolok, esetleg a helyszín

Dühöngő őrült asszony 
a Csapókertben

Az államrendőrség központi ügyeletére 
tegnap este 9 óra tájban az a jelentés érke­
zett, hogy a Csapó-kertben Jánosi-utca 33. Sz. 
alatt egy asszonyt őrülési rohamok vettek elő 
és azóta folyton dühöng; szobája ablakait ököl­
lel beverte, a képeket és bútorokat összetört« 
s ha sürgős rendőri segítség nem érkezik, attól 
lehet tartani, hogy vagy magában, vagy más­
ban is kárt tesz.

Az ügyeletes rendőrtiszt azonnal értesí­
tette dr Balkányi Emil rendőrervost, aki egy 
rendőr és lapunk munkatársa kíséretében rög­
tön a Csapó-kertbe hajtatott.

A Jánosi-utca 33. szám alatti szegényes 
szölőskertekkel körülvett ház udvarán ült az 
elmebeteg nő, Csonka Sándorné Porcsin Mária* 
mellette a férje, kinek csillapító szavaira köz­
ben már megnyugodott valahogy s a dühön­
gést is abbahagyta.

A rendörorvos óvatos kérdéseire nem i<ren 
felelgetett, de mihelyt a bizalma megjött, szé­
les bőbeszédűséggel egész élettörténetét el­
mesélte.

Már a vége felé járt a lassú folyású, 
mindennapi történet, amikor egyszerre csak 
fölemelkedett ültéből és izgatott hangon, szag­
gatva kezdte követelni :

— Engedjenek a lányomhoz ! Meghalt, 
de azért én megtudom keresni, ismerem az utat 
menni akarok ... — Megismerem én öt ezer 
közül . . .

— így van vele az ember. Ma is elkezd­
tem gondolkodni és addig gondolkodtam, inig 
rájöttem, hogy el kell mennem Nagybányára" 
Oda akarok menni vízbe ölni magamat, mert 
nem élem túl ezt a szomorúságot. . .

Itt hirtelen lehanyatlott a szerencsétlen 
s ettől fogva szótlanul, merev mozdulatlan. 
Sággal bámult maga elé.

A szomszédok elbeszélése szerint Cson- 
káné már régebb idő óta zavartan viselkedett, 
legutóbb azonban egyenesen törni-zuzni kez­
dett, úgy hogy közelébe sem volt tanácsos 
férkőzni. A rendörorvos melancholikus elme­
zavart állapított meg nála s mivel ön- és köz­
veszélyes, a közkórház elmeosztályára való 
beszállítása iránt haladéktalanul megtette az 
intézkedést.

Párisban Nyugatmagyarországról beszélnek
Páris, juiius 13. (MTI.) De Monzie sze­

nátor a trianoni szerződés kapcsán a szenátus­
ban ezeket mondotta:

, Lehetetlen1 hogy Franciaország na 
látná meg azt a veszélyt, amelyet a Magyar­
ország rovására megnövelt Ausztria jelentene. 
A nyugati vármegyék is jobb szeretnék a Né­
metországhoz való csatlakozást, az osztrák 
fenhatóságnál. Minthogy itt az igazság nevé­
ben beszélnek, a mi felelősségünk valósággal 
háborús felelősség, mert hadjárat folyik itten 
Magyar°rszág ellen. Magyarországtól ezredéves 
területének újabb darabját veszik el, hogv 
megörvendeztessék vele Ausztriát, azt az Ausz­
triát, amely jelen helyzetében az ajándékot 
megőrizni képtelen.

Becs, juiius 13. (MTI.) A bécsi deviza 
központ a lebélyegzett ezerkoronás bankjegye­
ket e hónap 15-ig, a százkoronásokat e hónap 
U-ig veszi át. A beváltás díjmentes.

Benes Varsóba megy?
... Bécs, juiius 13. (MTI.) A cseh lapok köz- 
Hk, hogy mértékadó helyről kapott értesülés 
szerint nem lehetetlen, hogy dr Benes külügy­
miniszter legközelebb Varsóba megy.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában, 
Hiszek egy isteni örök Igazságban : 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

OGLALK071Í m'ndenfe,e nyerstermények: 
♦.♦a u Y.,’'buza-r0”, kétszeres, árpa, 
t?tarí^ koles’ ten88ri- lencse, harsé, olaj- 

*old8eöfe*ék, burgonya, stb vételével és 
eladásával vagostételekben és kisebb tételekben is.

ire is rögtön kiutazom I
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Ismét 
egy „botrányos panamát“ tálalt a nemzetgyűlés 
elé az az „önzetlen“ honatya, aki felszólalá­
saival megteremtette a ruppertizmusnak neve­
seit „nemzetvédelmi“ / ..... ;
rántotta le a leplet a kormány azorVtörekvésé- 
ről, hogy a nagyrészben még ma is félreveze­
tett munkásság szellemi táplálékául olyan mun­
káslap alapittassék, amely vörös nemzetközivég 
helyett igazán magyar nemzeti irányban dol­
gozik .. . Hát biz ez szörnyűséges nagy bűn 
Rupperték szemében, mert — mi tagadás — 
nem nagyon kedvez az ö törekvéseiknek Ha a 
magyar munkásság megfelelő szellemi regene­
rálódás után erezni fogja, hogy elsősorban 
magyar es csak azután munkás, — akkor aligha 
lehet többé ebben az országban őszirózsaforra­
dalmat és zsidó-rémuralmat még egyszer fel­
idézni. Hisszük, hogy ez fáj, nagyon fáj a 
ruppertizmusnak, — de annál jólesőbben kel­
lemes azoknak a tisztalelkü magyaroknak, akik 
mellékcélok és gondolatok nélkül szolgálják a 
haza feltámadásának nagyszerű gondolatát

honatya, aki felszólald- 

politikát. Nagy hűhóval

-- Az építészeti bizottság ülése. Debrecen 
város építészeti bizottsága tegnap déli 12 óra­
kor Csóka Sámuel h. polgármester elnökletével 
ülést tartott. Az ülésen több magánépitkezési 
ügydarabot, azonkívül a Csapó-utca burkolásá­
nak ügyét tárgyalták.

— Kereskedelmi alkalmazottak küldött­
sége Budapesten. Fontos ülést tartott tegnap 
a Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesületének 
választmánya, melyen elhatározta' hogy leg­
fontosabb sérelmeinek orvoslása céljából°a jövő 
héten küldöttséget meneszt Budapestre az illető 
szakminiszterhez. Kérni fogja először azt, hogy 
a kereskedelmi alkalmazottak is vétessenek fél 
az ellátatlanok köze, hasonlóan a köztisztviselők­
höz s az ipari munkásokhoz, másodszor kérni 
fogja a vasárnapi munkaszünet elrendelését. 
E tárgyakon kívül még számos életbevágó kí­
vánságot törekszik az Egyesület megvalósítani, 
melyek megvitatása, valamint a tagok gyűjtése 
érdekében vasárnap nagy propagandagyülést 
tart 10-től a Kereskedő Társulat dísztermében, 
mely gyűlésre már most fölhívja az összes, 
főleg pedig a füszerkereskedelmi alkalmazottak 
figyelmét.

— A pápai Quncins a magvar hadifog­
lyokért. Schioppa Lörincz pápai nuncius távira­
tot intézett a pápához, amelyben erkölcsi 
közvetítését és anyagi segítségét kéri az 
Oroszországban tartózkodó magyar hadifoglyok 
részére.

— A vitézi szék hajdamegyei kapitány­
sága. A vitézi szék keretében megállapították 
a vármegyei kapitányságot Debrecenben. A Deb­
recenben állomásozó hajdumegyei kapitányság 
vitéz kapitánya Nagy Pál ezredes lett. Most a 
vitézi szék felkérte a város közigazgatási bi­
zottságát, hogy Hajdumegyc vitézi kapitányával 
lépjen érintkezésbe.

— Pusziit a szerb golyó. Nyári András 
paptamási lakos néhány nappal ezelőtt át akarta 
lépni a demarkációs vonalat, hogy ismerőseit 
meglátogassa. Azonban a szerb őrs az átlépés 
közben minden figyelmeztetés nélkül lelőtte. 
Az első lövés nem volt halálos es a sebesült 
segélyért kiáltott. Az őrsparancsnok oda ment 
és közvetlen közelből belelőtt Nyáryba, aki 
rögtön kiszenvedett. A holttestet elrejtették a 
pusztán, ahol a magyar határcsendörség ta­
lálta meg.

— Fémmegmunkáló gépek eladása. A lemberg* 
»Feleli Vásár“ vezetősége kamaránk utján arra hívja 
’el a kerületbeli érdekeltség figyelmét, hogy egyik ot­
tani legnagyobb gyárvállalat fémmegmunkáló gépeinek 
eladását közvetíti. A debreceni kereskedelmi és ipar­
kamara e körülményt azzal tudatja vas- fém- és gép- 
’Pari és kereskedelmi vállalataival, hogy fentnevezett 
Sépgyái nemcsak most a vásárkiállitás alkalmával, ha­
nem később is állandóan száilitóképes

Villamos kisiklás. Tegnap délután 5 
»rakor a nagy erdei csősz háztól alig 20—25 
lépésnyire kisiklott a városba befelé jövő 29. 
«amu villamoskocsi. A kisiklás következtében 
a közlekedést csak átszállásokkal tudták lebo­
nyolítani. Közel háromnegyed órai munka kellett 
■’hhoz, hogy a kisiklott kocsit a vasúttársaság 
etnberci a sínekre héverezték.

rásvérA Toyá1bbíípz® ma8ántaufolyam lányok 
reszere, A lelsőbb leányiskola vagy nolirári 
(lányiskola negyedik osztályát elvégzett tanuló- 

leányok közül azok számára, kik sem giumá- 
ziuniba, sem valamely szakiskolába beiratkozni 
nem fognak, de ismereteiket fejleszteni sze- 
a?c i szeptemberben napi kétórás délutáni 

tüVabbkóPzö magántanfolyamot 
115 tünk hőbb tárgyak lennének magyar iro- 
daJom történet, német és francia. Érdeklődők 
bővebb lelvilágositást nyerhetnek juiius 14-től 

bezárólag 11 és 1 óra közt a ref. leány - 
Középiskola tanári szobájában.
... ~, Baleset munkaközben. Tegnap délelőtt 
Lox'ev bereue géplakatos Kohári-utcai műhe­
lyében dolgozott. Munkaközben Lövey lábára 
esett egy reszelő, mely jobblábát súlyosan 
megsértette. Lövey Ferencet sérüléseivel be­
szállították a közkórházba.
m . ~ A keresztyén szocialisták kirándulása. 
Mint lapunk legutóbbi számában jeleztük, a ke­
resztyén szocialisták jul. 17-én vasárnap nagy­
szabású kirándulást terveznek a Bocskay-kertbe 
ahol ez alkalommal fényesnek ígérkező nyári­
mulatságot rendeznek. A mulatság keretében 
külön érdekesség lesz a kugli verseny, melyre 
o verseny-dij van kitűzve. Az ünnepségre dél­
után 15 órakor külön-vonat indul, mely hajnali 
3 órakor fog visszafelé jönni. E különvonaton 
kívül a rendes napi vonatok is közlekedni fog­
nak. A rendezőség felkéri az ünnepségen részt 
venni szándékozókat, hogy jegyüket idejében 
váltsák meg.

— Duhajkodás a Hadházi utón. Botrányos 
verekedés történt szombatról vasárnapra virradó 
éjszaka a Hadházi-uton. A rendőrőrszem fel­
szólította a Hadházi-uton levő Saff-féle ven­
déglőből hangosan kijövő Szakáll Gábort és 
három társát, hogy a duhajkodással hagyjanak 
föl. Szakállék azonban a felszólításnak nem­
hogy nem tettek eleget, de még jobban duhaj­
kodtak, majd a kötelességét teljesítő rendőrnek 
nekiestek, ütlegelni kezdték, sőt le is tepertők 
és késsel rohantak rája. A rendőr véde­
kezett, majd pedig mikorra földről foltápász- 
kodott, kardot rántott és támadói ellen fordult. 
Ezenközben a közelből előkerült járőrökkel a 
támadókat lefegyverezte és bekísérte a rend­
őrségre. A rendőrség Szakáll Gábort és 3 tár­
sát letartóztatta s ellenük hatósági közegsér­
tésért, továbbá az 1921. III. t.-c. értelmében 
az eljárást megindította. Reméljük, elrettentő 
büntetésben fognak részesülni.

A trianoni béke végrehajtása
Páris, juiius 13. (M. T. I.) Az egész fran­

cia sajtó érdeklődése kivétel nélkül Harding 
elnök kezdeményezése felé fordul, úgy, hogy 
a trianoni szerződés ratifikálásáról a lapok 
alig emlékeznek meg. A „Temps“ vezércikké­
ben kijelenti, hogy Briand világosan kifejezte 
egész Franciaország hangulatát. Franciaország 
nem akarja sem Magyarországot, sem Ausztriát 
sanyargatni és a békeszerződések fogyatkozá­
sait sem titkolja. A szerződések azonban egyet­
len alapját szolgáltatják Európa békéjének.

Páris, juiius 13. (M. T. I.) A nagyköve­
tek tanácsa a trianoni békeszerződés végre­
hajtásának előkészítésére vonatkozó bizonyos 
rendszabályokat vizsgálat tárgyává tette.

•lapán és Szibéria
Moszkva, juiius 13. (M. T. I.) Az orosz 

kormány hajlandó visszavonni csapatait Szibé­
riából, ha Japán tárgyalásokba bocsátkozik 
orosz kormánnyal és szerződést köt vele.

Magyarbarát francia párt
Paris, juiius 13. Tisseyre képviselő ..Ma­

gyarország barátai“ címmel uj parlamenti cso­
port alakulását kezdeményezte. Tisseyrc, aki 
legutóbb beutazta Magyarországot, meg van 
győződve arról, hogy a háború és a trianoni 
békeszerződés ellenére Magyarország Francia­
ország barátja marad. E csoport alakulását a 
francia lapok véleménye szerint nyomban kö­
vetni fogja a magyar parlamentben a „Francia­
ország barátai“ csoportjának megalakulása. így 
szívélyes viszony fog megkezdődni a két or­
szág között, melynek kedvező következményei 
lehetnek.

az

— Ankét a közüzemi pótlék tárgyában. 
A lakás közüzemi pótlék felemelése tárgyában 
ma délután a városházán ankét lesz. Az anké- 
tou a város részéről megjelennek dr Matass 
György főügyész, Kondor Kálmán főszámvovő 
és dr Vargha Elemér tb. főjegyző. A lakbérleti 
bizottság, a járásbíróság lakásügyekben bírás­
kodó bírája, azonkívül a lakáshivatali előadók 
is megjelennek a megbeszélésen.

Két millió koronát szavazott meg az 
ország fővárosa a hadifoglyok hazaszállításá­
nak céljaira. \ ajjon mennyit fog megszavazni 
ugyanerre a Tiszántúl fővárosa ?

— Országos jármosökőr és fejőstehén­
vásár Budapesten. Az országos Tenyész- és 
Haszonállatvásártelep intézőbizottsága’ elhatá­
rozta, hogy a most felépített vásárteret, amely 
berendezésénél fogva Középeurópában az első 
helyet foglalja el rendeltetésének megfelelően 
kihasználja és ezért június 23—26-ig, juiius 
20—23-ig és augusztus 16-tól 12-ig országos 
jármosökőr- és fejöstehénvásárt rendez. A jú­
nius 23—26-ára hirdetett vásárt technikám 
jellegű akadályok miatt ném lehetett meg­
tartani, igy az arra bejelentett anyagot is a 
júliusi vásárra fogják felhozni. — Ezt a 
vásárt juiius 20—23-án biztosan meg fogják 
tartani és pedig tekintettel az akkor már 
lolyamatban lévő hordási és tarlótörési mun­
kálatokra, különösen igásökrök iránt fog előre 
láthatóan nagyobb kereslet mutatkozni. Ennek 
kielégítéséről gondoskodás fog történni és ha 
váratlan akadályok nem merülnek fel, a vásár 
elsőrendű erdélyi magyar igás ökrök beszer­
zésére is módot fog nyújtani. De a tejforga­
lom szabaddá tétele folytán a fejőstehenek 
iránt is elég élénk a kereslet, amelyeknek jó 
megbízható minőségben való beszerzésére ez 
a vásár szintén kedvező alkalomnak ígérkezik. 
Közelebbi felvilágosítást a vásár lebonyolítá­
sával megbízott Magyar Mezőgazdák Szövet­
kezete (Budapest, Alkotmány utca 29.) nyújt, 
ahová a bejelentések is intézendök.

— Halálos játék. Varga László két és 
fél éves Viola-utcai kis fiúcska több társával 
a Viola-utca s a Ferenc József-ut sarkán ját­
szadozott. A gyermekek kavicsokkal dobálták 
egymást és a dobált kavicsok közül egy éle­
sebb paladarab a kis Varga Lacit fején találta. 
Az ütés oly súlyos volt, hogy a fiúcska a sé­
rülés után kevéssel belehalt sebébe. A szeren­
csétlen gyermeket tegnap boncolták fel a tör­
vényszéki orvostani intézetben.

, kivándorlíkat ég visMavásdorlikat 
védő iroda. A kivándorlási Tanács a m. kir Belügymi­
niszter ur és a Kormány jóváhagyásával aki és vissza- 
vándorló magyar állampolgároknak lelketlen ügynö­
köktől megvédelmezése, jó anácsokkal, felvilágosítás­
sal, munkaalkalom és megélhetési lehetőség szerzésé­
ben támogatás céljából „Magyar Kivándorlókat és visz- 
szavándorlókat védő iroda“ elnevezéssel társadalmi 
szervezetett létesített és Budapesten 1921. junius 1-töl 
a keleti pályaudvaron irodát és szállót állított fel. f el­
hívom azétt a ki es visszavándorlékat, hogy ezen iro­
dában minden útba gazitással. felvilágosítással, tudni 
valóval készséggel elláttatnak, tehát forduljanak oda. 
Rostás István, a városi elöljáróság vezetője.

— A szaperfoszfát gyártása a hozzá szük­
séges nyers foszfát megérkezése folytan, annak 
feldolgozása révén megkezdődött és már juiius 
15-töl kezdődően a szuperfoszfát műtrágya fo­
kozatosan a gazdaközönség rendelkezésére áll. 
A szuperfoszfát forgalomba hozatalával a kor­
mány a Magyar Mezőgazdák Szövetkezetét 
bizta meg. A szövetkezet pedig arra kéri a 
gazdaközönséget, hogv szuperfoszfát szükség­
letét jelentse be. Ennek az az előnye, hogy 
tekintettel arra, hogy a rendelések a beérke­
zésük sorrendjében intéződnek el, a bejelentő 
gazda, korábban, azaz idejében jut műtrágyá­
hoz. Es mivel földjeink a műtrágyát már évek 
óta nélkülözni voltak kénytelenek, termés­
hozamuk megfelően csak műtrágyák segélyével 
fokozható. Minden gazdának saját érdekében 
áll műtrágyáról idejében gondoskodni. A szu­
perfoszfát ára ugyan még nem tudható, de 
mivel a nyesanyagot a kormány hozatta, annak 
árát is ö szabja meg, az bizonyára a lehető 
alacsony lesz. (V. Sz. .1.1

Elismeri az erdélyi magyarság kultur- 
fölényét Jorga Nikoláj, a bukaresti egyetem­
történelem tanára. Ugyanaz, aki ádáz ellen­
sége mindannak, ami nem oláh.
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A Közművelődési Könyvtár félévi for- 
galma 21 ezer kötet. .Könyvtarak, könyvek . . . 
olvasok" címeit egy fővárosi lap igen érdekes 
cikket közöl. Minket az érdekel e cikkben leg­
jobban, hogy a 300 vidéki könyvtár közül 
egyedül a debreceni könyvtárt említi fel, hang­
súlyozva azt a páratlan eredményt, hogy 3000 
kötet könyvvel évi negyvenezer kötet forgal­
mat bonyolított le. Természetes, hogy ez 1920. 
évi adat, mert a Könyvtár idei forgalma már 
ezideig.- az első félévben meghaladta a huszon­
hatezer kötetet!

— Alkalmi kimérések engedélyezése A 
pénzügy-igazgatóság figyelmezteti a korlátlan 
italniérőket és a mulatságokat rendezni szán­
dékozó egyleteket, társaságokat, valamint egye­
seket, hogy az 1021. évi 4. t.-C. 10. §-ba meg­
jelölt esetekre az úgynevezett alkalmi kiméré­
seket csak az esetben engedélyezi, ha az erre 
vonatkozó kérelem legalább 8 nappal megelő­
zően szabályszerűen fölszerelve a kir. pénz­
ügyigazgatóságnál előterjesztetik. M. kir. pénz- i 
iigyigazgi tőság.

Hadigondozottak figyelmébe! Télire | 
kedvezményes tűzifa ellátás, ruházati cikkek ! 
és jövő évre haszonbérleti földre az előjegy­
zések (szegények szegénységi bizonyítványukat 
is hozzák magukkal) a Hadigondozó irodában 
Szent-Anna u. 12. 
lö-éig tartanak.

Hamisítják
Bécsből jelentik :

sz. megkezdődtek és aug.

a magyar felülbélyegzést.
A rendőrség több embert 

letartóztatott hamis magyar bélyegzési! pénzek 
előállítása miatt. Felfedezték a hamisító mű­
helyt is. ahol nagy apparátussal dolgoztak.

— Sxfllík Hgyelaébe ! A miniszteri rendelet ér­
te méhen a gimnázium és reáliskola első osztályába 
szükséges felvételt vizsgára f. hó 18-tól 6 heti előké­
szítő tanfolyam van. Az előkészítők felkérésére köz- 
lö n, hogy a keresztény szocialista szakszervezeti ta- 
£ip„?óCr4?ml mérséke,t díjazás mellett készíti < elő.

4 4K un^ ,,llként a többieké, a titkári hivatal 
S u tgésen'4 P1’i5U,Ca 1 em' d e te—12-ig és 
fiii/L?-8 álg’ Keresztén>’ sz*c. szervezetek kerüle i 
ULKMTa«

A nn^ryhatMliiiak leszerelése i
Pdris, július 13. (MTI.) Washingtoni je- ‘ 

lentés szerint a nftgy hatalmak leszerelési kon­
ferenciáját november 11-én fogják megnyitni. { 

való-
Lloyd 

kép-

j Az Egyesült Államokat a konferencián 
, szinfileg Hughes államtitkár. Angliát

George. Franciaországot Briand fogja 
viselni.

Felkelés Albániában
Rőma, juiius 13. (MTI) Dél-Albániában 

a mirditák telkeitek és teljes önkormányzatot 
követeltek.

Fogynak az oroszok
London, juiius 13. (MTI.) Az oroszországi 

népszámlálás eredményeképen 1914. óta a né­
pességnek 12 millióval való csökkenése állapít­
ható meg.

on
söKhs^k m mcxgóuinházak közleményei

A Goih-pár ma csütörtökön utoljára lén 
löl a Vígszínházban. A fényes sikerű előad*; 
iránt nagy az érdeklődés.

Szemere Gyula és Kovács Lili szombaton 
és vasárnap vendégszerepelnek a Vigsziu 
mázban. 5"

Big—Bill Barry III. Nagyszabású ame 
rikai kalandor történet befejező része ma utol- 
jóra mutatja be az Apolló 5, 7 és 9 órakor.

A tőzsde

SPORT.
DO

Birkoiás. A Magyar Birkózók Országos Szövet­
sége Keletmagyarországi Kerülete Debrecenben 1921. 
augusztus 7-én Keletmagyarország 1920- 1921. évi baj­
nokságaiért Kerületi Birkozóversenyt rendez 5 súlycso­
portban és pedig: Pehelysúly 0 kg-ig, könnyüsuly 

‘ g’ A 8U'y S7V»-75-ig, közép B) súly 
75-82 2-ig Nehézsúly 82‘/a kg oa felüliek részére A 

rfsz,vehetnek a MBOSz. Keletmagyarszági 
ín9U. e,érez ‘qV??0 és a MBOSz, illetve a kerület által 
1921. juiius 31-éig leiga’olt összes egyesületek ver 
senyzöi- A verseny a MBOSz. szabályai szerint ren- 
deztetik. Nevezések Paulovich Pal kerületi előadóhoz 
n.a;aeeX\S ch enyiJ' 23 '• eme,'f- nevezési dijak 
n/brprdJnRr-CS,s.^and?r ügyvéd kerületi Pénztároshoz, 
rtii m József kir. herceg u. 8. küldendők. Nevezési 
díj 10 korona. Nevezési zárlat 1921. juiius 31. este 8 
‘7 nN/VefZéS1 J’í vaSy elkésve érkezett nevezé­
sek nem fogadtatnak el. Nevezések indokolás nélkül 
teseZMlRn<;ha^ki P,azás: Minden súlycsoport győz­
tese MBOSz. Keletmagyarországi kerület 1921. évi bir- 
S a?íno.ka ClnleAt s baj" ki sza|agon díszített nagy 
ezüst érmet nyer. A második helyezettek kis ezüst a 
harmadik helyezettek nagy br nz érmet nyernek Az 
egyes súlycsoportok legalább 3 induló esetén tartatnak 
meg- A verseny helyét, kezdés idejét, valamint a mér­
legelés idejet később fogjuk közhírré tenni

íörichi zárótözsde jul. 13. (M rí.) Berlin hí7 h> 
land 193 25 Newyork 601,London 2208 Páris 4750 Ä ,465ü’ Koppenhága 97.50 PMga°'Ä"" 

i Budapest 217, Zágráb 390, Bukarest 875, Varsó -T 
I Becs 0-82, Osztrák lebélyeg 81. ° 53>
i , • „?^SÍ’aln,a í“1-12' (MTI-) Mirka 993, Lei 1085 
n‘uz I’rH1nc,a Frank Ö950, Svájci Frank 12775’ 
Dollár 7ío.—, Rubel —, Sokol 1005. Angol font eZin 
Dinár 1930, Lengyel inárka 40, magyar korona ‘>74 10’ 
n . ,1Bt>daPesü «árlat jul 13. (MTI ) Magyar hitel 1545 
2sz*rák hitel 605, Angol-Magyar bank 685, Leszámít 
bank 69,>, Magyar-Olasz bank 300, Jelz. hitelbank 
Sfci sToO.6100’ PeSÜ haZaÍ dSÖ 19400’ Boreoti- 

__ÄrL ?^7aP«7°% 920 ’’ C Anf?01 fOt,‘ 10«0-
, Dollai 277—8i, Francia frank 2220 - Márka 

3.0-, Líra ---------1280, Osztrák kor ’ 36ű
?"bt f»3r46, Le‘ 39O~400> Sokol 380----- Svájci
frank 4300------- Korona dinár 695-705, Frank dinár
----- 703, Lengyel márka------ 16.

Tennényjelentés. (juiius 12.) búza júliusra 1075 augusztusra 1060, rozs júliusra 800, augCS. & 
zlb’wn" kiüss“ ßre0-!870’ ‘engeri 920, ózab 105°- “í 
XraSgSo ’ h,Cerna 35“4°’ 16here

Apró hírdetéSek{Pályázati hirdetmény
Bélyegzőgyár 
és vésőintézet 

PADLÓ I.
BatthyAnyi-utcza »a. 

Telefon 13«5.

Molyhár ellen 
szőrme ét téllruhék megőrzé­
sit a legnagyobb birtoniéoban 
beraktaroz KÜVARV éi ALT- 

MANN Piac-utca 42.
| infiórás

OSIIRIÍA „KEGYELET“ TBmBth8ZBSi Vállalat 

w U U11 Debrecen, Kossuth-u. 8. ä^"4*8

I
, \ döbrcczeni ni. kir. gazdasági 

akadémia Igazgatósága pályázatot 
hirdet az 1921-22. tanévre körül­
belül _00 akadémiai hallgató élel­
mezése végett.
>. ^xJ^yíizat részletes feltételei, 
korlátolt italmérési joggal megtud­
hatok az akadémia Igazgatóságá­
nál; A pályázati határidő juiius hó □1 ig.

Debrecen, 1921 juiius hó 12.
Gazdasági Akadémia 

Igazgatósága.

H Bármilyen temetéseket vidéken is 
legolcsóbb napi árakon a legfi- 

ßgS Syelmesebb kiszolgálás és sze- 
oSff] mélyes felügyelet mellett végez, 
gerenda (egereié,. Dus, nagy

K3S33S3 
tB 

' 8í

— r -----------------— — k muoj

; Szenagy üjtőt, szőllőzuzót és
■ borsaitót l*'<inbb '.ninö^hen és előnyös áron szállít 
; vágó javítást vállal a ""

b£ 
e 
v 
H

miatt folyó hó 15-ikéig 
raktáron levő áruk: 
szövetek, gyermekru­
hák, katonai cikkek, 
sapkák, nadrágtartók, 
gombok stb. kisebb-

nagyobb tételekben kaphatók : 
Koros Sándor üzletében 
_____ Hacz-u. 69.

Debreczem Mezőgazdasági S u
Gépgyár Részvénytársaság S I 0 DOFOH ..................  I J

ROhkenöcs, Kreolin. Ké«Hrig,_K.iiäzappa„ «7iÄüi7 
_ fertőtlenítő szerek

Az 1921—s?2 gazdasági 
évben lisztteleiláxandok 
névjegyzékének köz­

szemlére kitétele.
A 33500-921. számú közélelme- 

?Q9i m™szten rendelet alapján az 
niMf 7-7 gazdasáóri évben liszttel 
ellatandok névjegyzéke elkészítte­
tett Ezen uj névjegyzék a rendelet 

(’1'."ei.,en a f- évi juiius hó 8-tól 
kezdodoleg a városi lisztirodában a 
hivatalos órák alatt délelőtt 8-tól 2 
óráig 8 napon át közszemlére téte­
tett ki Mindazok, akik abba a név­
jegyzékbe fel nem vétettek illetve a 
regi jegyzékből ki hagyattak az ui 
gazdasági évben liszteltátdsukról a 
szabadforgalom utján maguk tar­
toznak gondoskodni. Ismételten fel­
nijük tehát a lakosság figyelmét 

arra, hogy azok, akik az uj ’ jegy­
zékbe lel nem vétettek, amennviben 
azt magukra nézve sérelmesnek 
ízV a városi lisztiroda ezen in­
tézkedése ellen a közszemlére tétel 
határidejének lejártától számított 8 
nap alatt, a városi közélelmezési 
ügyosztályhoz iniézendő és a városi 
lisztyodában beadandó felebbezéssel 
élhetnek. >

A fellebbezéshez szükséges azon­
ban, hogy a fellebbező a rendelet­
ben említett és a lisztellátásnál fi­
gyelembe vehető valamely kategó­
riába való tartozandóságát elfogad- 
iató okmányokkal hitelesen iga­

zolja.
Debreczen, 1921 juiius hó 13

Közélelmezési ügyosztály.

Lapkihordó asszonpilí 
íelvétotnek lapunk kiadóhivatalában 

lacz-utcza 59, szám ahiu.
Brencz 1 ■ zsef-ut 59.

12—13 mali- 
gandos ó és 
ej, elismert 
kitűnő minő­
ségben. úgy 
kisebb mint 
nagyobb tetei 

„ hen kaphatók i
Klabnsicxky Géza monostorpíiyij szőlő ' 
telepen Posta vasút és tavi^ Mo-. 

ír nogl°rPályi, Biharrnegye. íRadikál* patkány irtó szersib I
’^«» »■80; _ legolesóbban szarexhetók be T.lBfn„u.a‘ “

! Kifutófiuí~s:^
uc/a .>•. szám a|a(( _

f
Telefonw .o6UlBOUUUafl sscrexaeiOK be Telefon ti sn
Korzó Oroguerla Debrecen. Piac-utca 42. s"

Nyomatott a Magrar Nemzeti
'■'»■«’"‘Sffii« -5850«;


